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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3309 

Vragen van het lid Peters (CDA) aan de Ministers van Justitie en Veiligheid en 
voor Rechtsbescherming en de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de uitvoering van het jeugdstrafrecht en het (op tijd) ontbreken 
van de juiste hulp voor jongeren (ingezonden 8 juni 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister voor Rechtsbescherming en de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 29 juni 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht van kinderrechters dat steeds vaker geen tijdige of juiste 
hulp wordt geboden aan jongeren die delicten plegen en dat daardoor de 
kans toeneemt op herhaling van soms ernstige delicten?1 

Vraag 2
Klopt het dat door de jeugdrechter opgelegde behandelingen steeds langer 
op zich laten wachten? Zo ja, kunt u aangeven wat hiervan de gevolgen zijn 
voor de jongeren zelf en voor de samenleving? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel jongeren er (soms onnodig) lang in voorarrest 
zitten? Hoe groot zijn de aantallen in de afgelopen jaren, sinds de decentrali-
satie van de jeugdzorg in 2015? Is er sprake van een stijgende lijn? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of en in hoeveel gevallen er in de afgelopen jaren sprake 
was van recidive? 

Vraag 5
Wat zijn volgens u precies de oorzaken van de steeds langere wachttijden? 

Vraag 6
Wat vindt u van de stelling van het Openbaar Ministerie dat «de Raad voor 
de Kinderbescherming vanwege het gebrek aan behandelcapaciteit soms 
lichtere behandelingen adviseert dan eigenlijk nodig is», waardoor «jongeren 
dus niet altijd de best passende hulp» krijgen? 

1 Volkskrant, 3 juni 2022, pagina 4, «Noodkreet: Jeugdstrafrecht in de knel».
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Vraag 7
Waarom is het voornemen van het ministerie om jongeren die door een 
kinderrechter opgelegde zorg krijgen, voorrang te geven op wachtlijsten voor 
jeugdzorg nog niet gerealiseerd? 

Vraag 8
Welke maatregelen gaat u nemen om dit voornemen zo spoedig mogelijk te 
realiseren en de jongeren tijdig de best passende behandeling te geven? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister voor Rechtsbescherming en de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, mede dat de 
schriftelijke vragen van het lid Peters (CDA), van uw Kamer aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid en Minister voor Rechtsbescherming over de 
uitvoering van het jeugdstrafrecht en het (op tijd) ontbreken van de juiste 
hulp voor jongeren (ingezonden 8 juni 2022) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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